

THERMOSENSITIVE
SPOON

EN Thermosensitive spoon, 4+ months. BPA and Phthalates free. INSTRUCTIONS: Keep the product clean. Wash thoroughly with warm water using a mild detergent. Rinse thoroughly. Do not sterilize. Do not boil. Can be rinsed with boiling water. For your baby's safety. Attention! Use only under the direct supervision of adults. Prevent your child from running or walking. Always check the temperature of the food before feeding the baby. Dip the spoon into food and stir for 15 seconds. The spoon changes color at a temperature above + 37°C. If the spoon has changed color please colour the food and rinse it with cold water. Repeat until the spoon ceases to change colour. Before each use, carefully inspect the product for damage. Stop using at the first indication of damage. Attention! This product is not a toy. Keep out of reach of children when not in use. Store the product in a dry and cool place away from heat sources. Do not expose to direct sunlight. Keep the instructions for future reference. For more information and other Baboo® products, please visit www.baboo.baby.

FR Cuillères thermosensibles, 4 mois et plus. Sans BPA ni phthalates. INSTRUCTIONS : Gardez le produit propre. Lavez le produit soigneusement à l'eau chaude avec un détergent doux. Rincez abondamment. Ne stérilisez pas le produit. Ne le faites pas bouillir. Il est possible de le rincer à l'eau bouillante. Pour la sécurité de votre bébé. ATTENTION ! Utilisez ce produit uniquement sous la surveillance directe d'adultes. Empêchez votre enfant de courir ou de marcher. Vérifiez toujours la température des aliments avant de les donner à votre enfant. Plongez la cuillère dans la nourriture et remuez pendant 15 secondes. La cuillère change de couleur à une température supérieure à 37°C. Si la cuillère a changé de couleur, refroidissez l'aliment et rincez-la à l'eau froide. Répétez l'opération jusqu'à ce que la cuillère cesse de changer de couleur. Avant chaque utilisation, vérifiez soigneusement que le produit n'est pas endommagé. Arrêtez de l'utiliser au premier signe de détérioration. ATTENTION ! Ce produit n'est pas un jouet. Gardez le produit hors de portée des enfants lorsqu'il n'est pas utilisé. Stockez le produit dans un endroit sec et frais, loin des sources de chaleur. Ne l'exposez pas à la lumière directe du soleil. Conservez les instructions d'utilisation pour vous y référer ultérieurement. Pour plus d'informations sur ce produit et d'autres produits Baboo®, rendez-vous sur www.baboo.baby.

DE Thermosensitiver Löffel, 4+ Monate. Frei von BPA und Phthalaten. ANLEITUNGEN: Halten Sie das Produkt sauber. Gründlich mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel waschen. Gründlich abspülen. Nicht sterilisieren. Nicht kochen. Kann mit kochendem Wasser abgespült werden. Für die Sicherheit Ihres Babys. Achtung! Nur unter der direkten Aufsicht von Erwachsenen verwenden. Verhindern Sie, dass Ihr Kind läuft oder geht. Prüfen Sie immer die Temperatur der Nahrung, bevor Sie das Baby füttern. Den Löffel in das Essen tauchen und 15 Sekunden lang umrühren. Der Löffel verfärbt sich bei einer Temperatur von über + 37°C. Wenn sich der Löffel verfärbt hat, kühlen Sie das Essen ab und spülen Sie ihn mit kaltem Wasser. Wiederholen Sie den Vorgang, bis der Löffel keine Farbe mehr annimmt. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch sorgfältig auf Schäden. Stellen Sie den Gebrauch bei den ersten Anzeichen von Schäden ein. Achtung! Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Außenhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, wenn es nicht verwendet wird. Bewahren Sie das Produkt an einem trockenen und kühlen Ort fern von Wärmequellen auf. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen. Bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Weitere Informationen und andere Produkte von Baboo® finden Sie unter www.baboo.baby.

ES Cucharas termosensibles, más de 4 meses. Sin BPA ni ftalatos. INSTRUCCIONES: Mantenga el producto limpio. Lávelas bien con agua caliente utilizando cualquier detergente suave. Aclarar bien. No esterilizar. No hervir. Pueden aclararse con agua hirviendo. Por la seguridad de su bebé. Atención! Utilice el producto solo bajo la supervisión directa de adultos. Evite que su hijo corra o camine. Compruebe siempre la temperatura de la comida antes de dar de comer al bebé. Sumerja la cuchara en la comida y revuélvala durante 15 segundos. La cuchara cambia de color a una temperatura superior a los 37 °C. Si la cuchara ha cambiado de color, por favor, enfríe la comida y aclárela con agua fría. Repita el proceso hasta que la cuchara deje de cambiar de color. Antes de usar el producto, inspecciónelo cuidadosamente en busca de daños. Deje de utilizar el producto al primer indicio de daño. Atención! El producto no es un juguete. Cuando no lo use, manténgalo fuera del alcance de los niños. Guarde el producto en un lugar fresco y seco, lejos de fuentes de calor. No exponer a la luz solar directa. Guarde las instrucciones para futuras referencias. Para más información y otros productos de Baboo®, por favor, visite www.baboo.baby.

LT Šaukštelis, jautrus karščiui, 4+ mėn. Be BPA. NAUDOJIMAS: plaukite šiltu vandeniu, švelniomis plovimo priemonėmis. Gerai nuskalaukite. Maišykite šaukštelį maiste 15 sekundžių. Šaukštelio spalva pasikeičia esant 37 laipsnių ir aukštesnei temperatūrai. Jei spalva pakito, atvėsinkite maistą ir nuplaukite šaukštelį šaltu vandeniu. Šaukštelį laikykite švarioje, sausoje vietoje, atokiau nuo šilumos šaltinių. Nevirinkite. Nenaudokite abrazyvinių, agresyvių plovimo priemonių. Nesterilizuokite. Patikrinkite prieš kiekvieną naudojimą. Pamačius pažeidimus – pakeiskite nauju. Šis produktas nėra žaislas. Naudokite suaugusiems prižiūrint. Kai nenaudojamas, laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje. Nelaikykite ant tiesioginių saulės spindulių. Pakuotė nėra gaminio dalis. Daugiau informacijos www.baboo.baby.

LV Karote, siltumjutīga, 4+ mēneši. Nesatur BPA. LIETOŠANA: mazgājiet ar siltu ūdeni un maigām ziepēm. Kārtīgi izskalojiet. Ar karoti 15 sekundes apmaisiet ēdienu. Karotes krāsa mainās 37 grādu vai augstākā temperatūrā. Ja krāsa mainās, atdzesējiet ēdienu un noskalojiet karoti aukstā ūdenī. Glabājiet karoti tīrā, sausā vietā atstātus no siltuma avotiem. Nevāriet. Neizmantojiet abrazīvus, kodīgus tīrīšanas līdzekļus. Nesterilizējiet. Pārbaudiet pirms katras lietošanas reizes. Ja manāt bojājumus, aizstājiet ar jaunu. Šis produkts nav rotaļlieta. Lietojiet pieaugušo uzraudzībā. Nelietojot glabājiet bērniem nepieejamā vietā. Nepakļaujiet tiešai saules staru iedarbībai. Iesaiņojums nav produkta daļa. Vairāk informācijas: www.baboo.baby.

ET Lusikas, soojustundlik, 4+ kuud. BPA-vaba. KASUTAMINE: pesta sooja veega ja õrnatoimelise seebiga. Loputada põhjalikult. Segage toitu lusikaga 15 sekundit. Lusika värv muutub, kui temperatuur on üle 37 kraadi. Värv muutudes jahutage toitu ja loputage lusikat külma veega. Lusikat tuleb hoida puhtas, kuivas kohas, eemal soojusallikatest. Mitte keeta. Mitte kasutada abrasiivseid, agressiivseid puhastusvahendeid. Mitte steriliseerida. Kontrollige enne iga kasutuskorda. Kahjustatud toode tuleb asendada uuega. Toode ei ole mänguasi. Kasutada täiskasvanu järelevalve all. Kui toodet ei kasutata, tuleb see hoida lastele kättesaamatus kohas. Ärge lubage toote kokkupuudet otsese päikesevalgusega. Pakend ei ole toote osa. Lisateave: www.baboo.baby.

KA კოვზი, თერმო მგრძნობელი, 4+ თვე. BPA გარეშე. გამოყენება: გარეცხეთ ცხელი წყლით. შეინახეთ სუფთა, მშრალ ადგილას, სითბოს წყაროებისგან მოშორებით. მოურიეთ კოვზით საკვებს 15 წამის განმავლობაში. კოვზის ფერი იცვლება 37 გრადუსზე და მეტ ტემპერატურაზე. თუ ფერი შეიცვალა, გააგრილეთ საკვები და კოვზი გარეცხეთ ცივი წყლით. არ ააღუღოთ. არ გაასტერილოთ. არ გამოიყენოთ აბრაზიული, აგრესიული საშუალებები. შეამოწმეთ ყოველი გამოყენების წინ. თუ ხედავთ რაიმე დაზიანებას, შეცვალეთ იგი ახალით. პროდუქტი არ არის სათამაშო. გამოიყენეთ მოზრდილების მეთვალყურეობის ქვეშ. როდესაც არ იყენებთ, შეინახეთ ბავშვებისთვის მიუწვდომელ ადგილას. არ განათავსოთ შიშის პირდაპირ სხივებზე. შეფუთვა არ არის პროდუქტის ნაწილი. არ განათავსოთ შიშის პირდაპირ სხივებზე. დამატებითი ინფორმაციისთვის და სხვა პროდუქტებისთვის ეწვიეთ www.baboo.baby. წარმოშობის ქვეყანა - ჩინეთი.

UA Ложка, термочувлива, 4+ місяців. Не містить БФА. ВИКОРИСТАННЯ: мити теплою водою. Зберігати в чистому сухому місці подалі від джерел тепла. Перемішуйте ложкою їжу протягом 15 секунд. Колір ложки змінюється при температурі 37 градусів і вище. Якщо колір змінився, охолодіть їжу і промийте ложку холодною водою. Не кип'ятити. Не стерилізувати. Не використовувати абразивні та агресивні миючі засоби. Перевіряйте перед кожним використанням. Якщо ви помітили будь-які пошкодження, замініть миску. Не є іграшкою. Використовувати під наглядом дорослих. Зберігати в недоступному для дітей місці, коли виріб не використовується. Не піддавати дії прямих сонячних променів. Упаковка не є частиною виробу. Для отримання додаткової інформації та ознайомлення з іншими виробами відвідайте сайт www.baboo.baby. Країна походження — Китай.

RU Ложки. Посуда и столовые приборы для кормления детей до 3-х лет из полипропилена, т.м. BABOO*. 4 мес. +. Термочувствительные: меняют цвет при температуре выше + 37°C. Инструкция по эксплуатации и уходу: Содержите изделие в чистоте. Тщательно мойте теплой водой со щадящим моющим средством и ополаскивайте. Не кипятить. Можно ополоснуть кипятком. Внимание! Использовать только под непосредственным наблюдением взрослых. Не позволяйте ребенку бегать или ходить во время кормления. Всегда проверяйте температуру питания перед кормлением ребенка. Опустите ложку в еду и помешивайте в течение 15 секунд. ложка меняет цвет при температуре выше + 37° С. Если ложка поменяла цвет, то в этом случае остудите еду и сполосните ложку холодной водой. Повторяйте до тех пор, пока ложка не перестанет менять цвет. Перед каждым использованием тщательно проверяйте изделие на наличие повреждений. Прекратите использование при первых признаках повреждений. Данное изделие не игрушка. Храните в недоступном для детей месте. Храните в сухом проветриваемом помещении вдали от источников тепла. Не подвергайте воздействию прямых солнечных лучей. Сохраняйте инструкцию для обращения к ней в будущем. Дополнительную информацию о продуктах Baboo можно найти на сайте www.baboo.baby. Изготовитель: БЭБИ'С КИНДОМ ЛТД., 10 Джон Стрит Лондон ВЦ1Н 2ЕВ, Соединенное Королевство. Страна изготовления: Китай. Импортёр и организация уполномоченная принимать претензии от потребителей на территории РФ: ООО «ВЕСТА» 129301, Москва г., Космонавтов ул., дом № 18, корпус 2, этаж 0, пом. V, ком. 2. тел.гор. линии: +7 800-333-30-60. Срок службы: 5 лет с начала использования. Срок годности не установлен. Соответствует требованиям ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков». *Перевод наименования торговой марки на русский язык «БАБУУ».

KK Қасық, жылу сезгіш, 4+ ай. Құрамында бисфенол А жоқ. ПАЙДАЛАНУ: жылы сумен шайыңыз. Жылу көздерінен аулақ, таза, құрғақ жерде сақтаңыз. 15 секунд ішінде тамақты қасықпен араластырыңыз. Қасықтың түсі 37 градус және одан жоғары температурада өзгереді. Егер түс өзгерсе, тамақты салқындатыңыз және қасықты суық сумен шайып алыңыз. Қайнатуға болмайды. Зарарсыздандыруға болмайды. Абразивті, агрессивті жуғыш заттарды қолданбаңыз. Әр қолданар алдында тексеріп алыңыз. Егер қандай да бір зақымдалуын байқасаңыз, оны жаңасына ауыстырыңыз. Бұл өнім ойыншық емес. Ересектердің бақылауымен қолданыңыз. Пайдаланбаған кезде балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз. Тікелей күн сәулесінің әсеріне ұшыратуға болмайды. Қаптама өнім бөлігі болып табылмайды. Тікелей күн сәулесінен қорғаңыз. Қосымша ақпарат және басқа өнімдер үшін www.baboo.baby сайтына өтіңіз. Шығарған ел - Қытай.

AR ملعقة حساسة حراريًا، 4 أشهر أو أكبر. دون BPA أو فثالات. التعليمات: حافظي على نظافة المنتج. اغسليها بعناية بماء دافئ باستخدام مُنظف لطيف. اشطفي بعناية. لا تعقميها. لا تغليها. يمكن شطفها بماء مغلي. لسلامة طفلك. انتباه! لا تستخدم إلا تحت رقابة البالغين المباشرة. امنعي طفاك من الجري أو السير. تحقق دائمًا من درجة حرارة الطعام قبل إطعام طفلك اغسبي الملعقة في الطعام وقلي لمدة 15 ثانية. تغير الملعقة لونها إذا زادت درجة الحرارة عن 37 درجة مئوية. إذا غيّرت الملعقة لونها يرجى تبريد الطعام وشطفها بماء بارد. كرري الأمر حتى تتوقف الملعقة عن تغيير لونها. افحصي المنتج بعناية قبل كل استخدام بحثًا عن أي تلف. توقف عن استخدامه مع ظهور أول علامات التلف. انتباه! هذا المنتج ليس لعبة. في حالة عدم الاستخدام، يحفظ بعيدًا عن متناول الأطفال. احفظي المنتج في مكان جاف وبارد بعيدًا عن مصادر الحرارة. لا تعرضيها لأشعة الشمس المباشرة. حافظي على التعليمات للرجوع إليها في المستقبل. لمزيد من المعلومات ولمنتجات Baboo® الأخرى، يرجى زيارة www.baboo.baby